ТЕМА «КРАЇНИ ЄВРОПИ»
І варіант

І рівень. Виберіть одну правильну відповідь.
1. Яка група країн за соціально-економічною типологією переважає в Європі?
А. Високорозвинені країни.                                   Б. Країни, що розвиваються.
В. Країни з перехідною економікою.                   Г. Країни з плановою економікою.

2. Які з зазначених країн Європи найкраще забезпечені водними ресурсами?
А. Іспанія, Португалія.                                         Б. Італія, Греція.
В.  Франція, Швейцарія.                                       Г. Молдова, Болгарія.

3. До якого чинника тяжіють більшість центрів нафтопереробки країн Європи?
А. До сировини.                                                Б. До споживача.
В. До транспортних шляхів.                          Г. До кваліфікованих кадрів.

4. Які країни називають «лісовим цехом Європи»?
А. Фінляндія, Швеція.                                   Б. Австрія, Швейцарія.
В. Білорусь, Польща.                                    Г. Італія, Іспанія.

5. Укажіть країну, яка має вихід до Балтійського моря:
А. Польща.                                          Б. Угорщина.
В. Словаччина.                                   Г. Болгарія.

6. Виберіть  правильне твердження для Італії:
А. Постіндустріальна країна.                            Б. Президентська республіка.
В. Країна з перехідною економікою.                  Г.  Конституційна монархія.

ІІ рівень. Виберіть дві або більше правильних відповідей.
7. Які з названих  країн є континентальними, тобто не мають виходу до моря?
А. Чорногорія, Словенія.                        Б. Угорщина, Чехія.
В. Хорватія, Албанія.                              Г. Македонія, Австрія.
Д. Швейцарія, Словаччина.                    Е. Естонія, Латвія.

8. Вкажіть ознаки, що характеризують забезпеченість більшості країн Європи мінеральними  ресурсами.
А. Більшість країн достатньо забезпечена на нафту та природний газ.
Б. Тривалий видобуток кам’яного вугілля призвів до виснаження басейнів.
В. У Німеччині та країнах Центральної Європи велике значення мають поклади бурого вугілля.
Г. Собівартість видобутку паливних ресурсів у Європі досить низька.
Д. Значні поклади уранової сировини для атомної енергетики сконцентровані в Швеції та Франції.
Е. Використовуються переважно імпортні паливні ресурси з Росії, Перської затоки, Австралії.

9. Які з названих країн Європи є багатонаціональними?
А. Німеччина.                       Б. Росія.                      В. Франція.
Г. Польща.                            Д. Італія.                    Е. Велика Британія.

ІІІ рівень. Установіть відповідність.
10. Установіть відповідність між формами правління та назвами країн Європи.
1. Велика Британія.                А. Абсолютна монархія.
2. Польща.                                Б. Конституційна монархія.
3. Німеччина.                           В. Парламентська республіка.
4. Ватикан.                              Г. Парламентсько-президентська республіка.

11. Установіть відповідність між спеціалізацією сільського господарства та європейськими країнами, для яких вона притаманна.
1. М'ясо-молочне скотарство, пшениця, цукрові буряки, оливки, виноград.
2. Льон, картопля, жито, молочно-м 'ясне скотарство, свинарство.
3. Молочне скотарство, свинарство, вівчарство, ячмінь, овес, пшениця.
4. Кукурудза, пшениця, виноград, цитрусові, оливки, інжир, птахівництво, вівчарство.
А. Італія.            
Б. Велика Британія                    
В. Франція.              
Г. Білорусь.

12. Установіть відповідність між провідними автомобільними компаніями та країнами, в яких вони працюють.
1. «Феррарі».                                    А. Німеччина.
2. «Фольксваген».                             Б. Україна.
3. «Пежо».                                        В. Італія.
4. «Богдан».                                       Г. Франція.
 
IV рівень. Завдання відкритого типу.
13. Дайте характеристику господарського комплексу Франції.
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І рівень. Виберіть одну правильну відповідь.
1. Яка з країн Європи має найбільшу кількість країн-сусіді по суходолу?
А. Франція.                              В. Італія.
Б. Німеччина.                          Г. Росія.

2. Які з названих країн Європи мають федеративний устрій.
А. Франція, Велика Британія, Італія.                          Б. Україна, Молдова, Болгарія.
В. Німеччина, Швейцарія, Австрія.                             Г. Греція, Іспанія, Португалія.

3. Виберіть назви країн, в яких понад третину електроенергії виробляють АЕС.
А. Україна, Франція, Бельгія.                         Б. Велика Британія, Німеччина, Італія.
В. Норвегія, Данія, Ісландія.                           Г. Білорусь, Польща, Словаччина.

4. Які країни Європи вирізняються вирощуванням цукрових буряків?
А. Польща, Білорусь.                                       Б. Данія, Швеція.
В. Італія, Іспанія.                                            Г. Франція, Україна.

5. Якими традиційними галузями харчової промисловості славляться на світовому ринку Франція, Іспанія, Молдова?
А. Маслосироробна промисловість.                        Б. Пивоварна промисловість.
В. Рибна промисловість.                                         Г. Виноробна промисловість.

6. Яка з названих європейських країн має вихід до моря?
А. Чорногорія.                                              Б.  Словаччина.
В. Угорщина.                                                Г.  Чехія.

ІІ рівень. Виберіть дві або більше правильних відповідей.
7. Виберіть ознаки, які  притаманні населенню Франції?
А. Висока густота населення, яка зростає на південь країни.
Б. Природний приріст населення від ’ємний, що призводить до «старіння нації».
В. Більшість населення є християнами-католиками.
Г. Спостерігається від'ємне сальдо міграцій, особливо з південної частини країни.
Д. Високий рівень урбанізації; міста-мільйонери: Париж, Ліон, Марсель.

8. Які галузі промисловості є провідними в економіці більшості країн?
А. Електроенергетика.                        Б. Точне й транспортне машинобудування.
В. Лісова промисловість.                     Г. Текстильна промисловість.
Д. Чорна металургія.                           Е. Хімічна промисловість.

9. Під впливом яких основних чинників сформувалася сучасна територіальна структура господарства Європи?
А. Екологічний.                                           Б. Природно-ресурсний.
В. Чинник електроенергії.                        Г.  Споживчий.
Д. . Транспортний.                                    Е. Наявність  кваліфікованих кадрів.

ІІІ рівень. Установіть відповідність.
10. Установіть відповідність між назвами європейських країн та їх належністю до певного соціально-економічного типу.
1. Греція, Польща.                                                 А. Країни «Великої сімки».
2. Україна, Сербія.                                                 Б. Малі індустріально розвинені країни.
3. Франція, Велика Британія.                               В. Країни середнього рівня розвитку.
4.  Іспанія, Швейцарія.                                           Г. Країни з перехідною економікою.
                                                                                  Д. Країни, що розвиваються.

11. Установіть відповідність між релігійними конфесіями та країнами Європи, з яких переважають серед віруючих їх прихильники.
1. Католицтво.                           А. Греція, Болгарія.
2.  Протестантизм.                  Б. Іспанія, Франція.
3.  Православ 'я.                         В. Велика Британія, Норвегія.

12. Установіть відповідність між провідними автомобільними компаніями та раїнами, в яких вони працюють.
1. «ФІАТ».                                     А. Німеччина.
2. «БМВ».                                      Б. Швеція.
2. «Вено».                                      В. Франція.
4. «Вольво».                                  Г. Італія.

IV рівень. Завдання відкритого типу.
13. Дайте характеристику господарського комплексу  Німеччини.
